

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

érzelmű főpapatkandor s baraggal mindinkább a másik oldalra terelődött.

Legújabb.

3. é. s. május 30. A lengyelekkel folyt...

3. é. s. május 30. A lengyelekkel folyt...

Közgazdászati.

3. é. s. május 31. Hetivásárunk nem volt...

Yillettér.

N.-Váradai Értesítő tisztelt szerkesztőjéhez!

3. é. s. május 28-ki lapján...

Letzter L. fényképész...

3. é. s. május 31. Cs. arany 5.79. ezüst 121.25...

nyrépa miveltésre!

3. é. s. május 31. melyben jó rost, zold...

ismert. takarmányrépák közt...

3. é. s. május 31. melyben jó rost, zold...

3. é. s. május 31. melyben jó rost, zold...

3. é. s. május 31. melyben jó rost, zold...

3. é. s. május 31. melyben jó rost, zold...

3. é. s. május 31. melyben jó rost, zold...

Hírlétesítési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. Félévre 5 ft.

Kormány, baloldal és Horn programja.

Horn Edétől a „N. Fr. Lloyd“ vasárnapi száma egy terjedelmes programot hoz...

Mindenestre elég fontos indokok arra nézve, miképp teljes mérhben méltányoljuk...

Haszlatlan adózók népnép verekítésével az államnak, és haszlatlan kell elvise...

Amaz óriási terhek, melyeket a többség a 67-ki alku megkötése által Magyarországra...

Ugy szöve semmit. Mindenki elismeri, hogy a népvétel s egyáltalán a közköztetés...

TÁRCZA.

A tűzpróba.

Regény az amerikai életből. Írta: Dr. Williams J. B. (Folytatás.)

reése még a legkezdetelegesebb elemi oktatásban sem részesült, és hol a tanköteles gyermekek...

És miért nem fordíthatunk többet? Azért, mert a kiegyezkedés által teremtet...

Ime a kiegyezkedés által teremtetett nyomorúságunk egész meztelenségében. Az ország lakossága...

Az angol, az amerikai, a porosz, a belga, a francia vagy a svájci állampolgár — ha szegényebb sorsu is — megnyugvással íze...

Az angol, az amerikai, a porosz, a belga, a francia vagy a svájci állampolgár — ha szegényebb sorsu is — megnyugvással íze...

Vagy mit tett hát a kormány olyan nagyot és údvóset, a mi felelőtlenség népileg...

Vagy mit tett igazságszolgáltatásunkért, pénz- és hitelügyünkért, belkormányzatunk javításáért?

azokkal meg. De Reginaldot e látszólagos szívélyesség nem vezette félre. Ő jól tudta, hogy minden csak tettetés s hogy e nő misem olaj...

Reginald áttekinté a dolgot rögtön. E szerint Milburn úgy adta elő a dolgot, hogy azontul, midőn házá elhagyta, misem tudott felőle.

pontot foglalt-e a kormány? Van-e valódi vallászabadságunk, vagy van-e kötelező polgári házasságunk?

Soká folytathatók e kietlen rajzot, ha a kormány minden egyes mulasztását, hibáját vagy visszaélését föl akarunk sorolni.

Éz nézetünk a kormányról és mindent álláspontunk földéítésére szükségesnek tartottuk elmondani, habár futólagosan is.

Borostyáni N.

Az országgyűlési baloldali kör véleménye, a köztörvényhatóságok és községek rendezéséről előterjesztett törvényjavaslatok tárgyában.

9-szer. A főispán a megyében a törvényhatóság hatáskörhöz tartozó ügyekben nem kormányzó, nem közigazgatási hivatalnok, hanem csak ellenőr, ki által a központi kormány minden történetéről közvetlen tudomást vehet.

Befolyt a fentebbiek szerint a tisztí kijelölésbe s a választó ülésekben előzőkötli tartozik. Elnökököt azonban a többi közgyűlésekben is. Tolmácsolja a kormány nézeteit s a kormány és a megye között ő a közvetítő.

Az egyszerű szabályszűrlő megválasztott jegyző elbocsátása, hivatalbeli hanyagság, s a közigazgatás körében hibák folytán közigazgatási büntény nem képezo hibák folytán közigazgatási uton csak a közgyűlés által történik.

Az egyszerű szabályszűrlő megválasztott jegyző elbocsátása, hivatalbeli hanyagság, s a közigazgatás körében hibák folytán közigazgatási uton csak a közgyűlés által történik.

Az egyszerű szabályszűrlő megválasztott jegyző elbocsátása, hivatalbeli hanyagság, s a közigazgatás körében hibák folytán közigazgatási uton csak a közgyűlés által történik.

embertársi gyógyításánál a legnagyobb buzgalmat fejté ki.

Doktor Carlin ép oly kedvességgel állott szaktársai előtt, mint beteginél. Előbb említetteteket, kétes eseteknél tanácsaival látta el; ami pedig betegit illeti, ezek már ha látták is vidám, nyarász arcját, azonnal jobban érezték magokat, s így nem csoda, ha mindig számos beteg volt gyógykezelése alatt.

Charlton Reginald érzé, hogy ez volt tulajdonképen ama férfi, ki sajátos helyzetében, neki segélyre lehetett. Gyakorlott éles eszü férfi tanácsa megbecsülhetetlenül látszott ő előtté, és áldotta a végzetet, mely oly derék embert vezetett utjába.

Szükségszerűnek látjuk az olvasókat felvilágosítani, hogy dr. Carlin Frigyes nem ismeretlen volt Charlton Reginald előtt. Ellenkezőleg jól tudta ő, hogy orvosa egy a legkínzóbb szakféri hírében áll s egyszersmind hogy ő az orvosi egyetemnek egyik tanára. Igen szép, erőteljes férfi volt ez, és szerfelett értelmes, tudományban képzett ember. Szaktudományát nagy szenvedéllyel művelte s

nesen magához ragadhatja és minő feltételek alatt teheti ezt? Külön törvényben meghatározandó.

10-szer. A tisztviselő hivatalku, pontos teljesítéséért a fennebbieket szerint a törvényhatóságok felelősek, de e mellett feleletre vonhatóknak kell lenniök, a hanyagságuk vagy törvénytelen eljárásuk által okozott károkat és sérelmekért, köztörvény szerint a rendes törvényszékek előtt, az állam, valamely község vagy bármely egyes ember által is.

11-szer. A megye kebelében fekvő külön törvényhatóságot nem képezo községek közül azok, a melyek kellő népességgel, anyagi és szellemi képességgel bírnak arra, hogy a szakaszbeli (vidéki vagy kerületbeli) tisztviselőket teendőkét saját kebelükben, saját tisztviselőik által teljesítsék, rendezett tanácsú községnek tekintendők; s ezeknek nagyobb fokú önkormányzat adandó.

12. Hogy a rendezett tanácsú községek a megyei adónak mely részéhez tartoznak járulni, meghatározandó.

13. Azon föltételeket, a melyek mellett valamely külön törvényhatóságot nem képezo város vagy más község a rendezett tanácsú községek sorába léphet, a törvényben szabatosan meg kell határozni.

14. A nem rendezett tanácsú községek a törvényhatóság szakaszbeli (vidéki vagy kerületbeli) tisztviselőinek felügyelése alatt állanak és attól veszik törvényhatósági s országos ügyekben a rendelkezéseket.

15. Azok közzé, kiket a bizottság képesek nem nyilvánítani, a község szabadon választhat. A vizsgálóelőre azonban nem kötelezhető azok, kik képességök mint jegyzők már tetleg bebizonyították.

16. Az egyszerű szabályszűrlő megválasztott jegyző elbocsátása, hivatalbeli hanyagság, s a közigazgatás körében hibák folytán közigazgatási uton csak a közgyűlés által történik.

17. Némely közigazgatási teendők az egyes községek által nem lévén cselezteteni intézkedők, minők például a községi közlekedési utak építése s fenntartása az egészségügy stb. intézkedni kell az iránt, hogy a községek és törvényhatóságok utján községi körökbe vonassanak.

18. Általános elv legyen végül a községek rendezésénél, hogy azok a fentebbiek szerint osztályoztatván az önkormányzat élvezetére inkább képesített rendezett tanácsú községek nagyobb, az arra kevésbé képesített egyéb községek pedig képességökhoz mért önkormányzattal ruháztassanak fel.

19. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

20. Általában nem valódi szabadelvőség, túlságos jogkör adni annak, a ki azt kellően elvezni nem képes, és megfosztani azért erejétől hatályától azon testületet, a mely a jogkör betöltési képes. Nem egyéb az, mint egyik legveszedelmesebb eszköz arra, hogy a szabadelvőség öve által megsemmisítessék az, a mi a központosításnak, a ministeri teljhatalomnak ellenlenni tud.

21. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

22. Általában nem valódi szabadelvőség, túlságos jogkör adni annak, a ki azt kellően elvezni nem képes, és megfosztani azért erejétől hatályától azon testületet, a mely a jogkör betöltési képes. Nem egyéb az, mint egyik legveszedelmesebb eszköz arra, hogy a szabadelvőség öve által megsemmisítessék az, a mi a központosításnak, a ministeri teljhatalomnak ellenlenni tud.

23. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

24. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

25. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

Nyillettéren megjelenő közlemény 5 hasábos sora 15 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinte több izbeli hirdetések alkú szerint a legolcsóbb árért. Bélyegdíj: Minden beigtásért külön 30 kr. Előfizetheti helyben: Telegdi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésében s a szerkesztőségénél. — Egyébütt a postahivatalok utján.

balóyzandó. A kihágás és büntény esetében pedig az illető bíróság ítéletileg határoz.

16. Mindkétféle községet illetőleg a községi adóra vonatkozólag a 4. pont alatt mondatottak kivül, megállapítandó, hogy a közigazgatás általános községeiben mindenki birtokárnyalag járulni tartozik, de a gazdasági és mezeti föltételek köztébebe járulni nem tartoznak azok, kiknek földbirtokuk nincsen, sem pedig a községekben lévő, vagy a községekhez csatolt nagyobb birtokok, kik a községeknek semmi hasznát nem veszik, hanem e tekintetben magukról gondoskodnak. A község belrendezésére és a községbeli biztonságra nézve pedig a községi adó csak a házakra belsőségekre s a személyes kereset után róható ki.

17. Némely közigazgatási teendők az egyes községek által nem lévén cselezteteni intézkedők, minők például a községi közlekedési utak építése s fenntartása az egészségügy stb. intézkedni kell az iránt, hogy a községek és törvényhatóságok utján községi körökbe vonassanak.

18. Általános elv legyen végül a községek rendezésénél, hogy azok a fentebbiek szerint osztályoztatván az önkormányzat élvezetére inkább képesített rendezett tanácsú községek nagyobb, az arra kevésbé képesített egyéb községek pedig képességökhoz mért önkormányzattal ruháztassanak fel.

19. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

20. Általában nem valódi szabadelvőség, túlságos jogkör adni annak, a ki azt kellően elvezni nem képes, és megfosztani azért erejétől hatályától azon testületet, a mely a jogkör betöltési képes. Nem egyéb az, mint egyik legveszedelmesebb eszköz arra, hogy a szabadelvőség öve által megsemmisítessék az, a mi a központosításnak, a ministeri teljhatalomnak ellenlenni tud.

21. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

22. Általában nem valódi szabadelvőség, túlságos jogkör adni annak, a ki azt kellően elvezni nem képes, és megfosztani azért erejétől hatályától azon testületet, a mely a jogkör betöltési képes. Nem egyéb az, mint egyik legveszedelmesebb eszköz arra, hogy a szabadelvőség öve által megsemmisítessék az, a mi a központosításnak, a ministeri teljhatalomnak ellenlenni tud.

23. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

24. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

25. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

26. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

27. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

28. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

29. Ez utóbbiakat meg a törvényhatóságnak kell vezetnie. Ezt kívánja a rend és a személy és a vagyonbiztonság érdeke, de ezt kívánja ezen községek saját — és a közszeabdság érdeke is.

